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Hospice önkéntesek képzése és a Pécs-Baranyai Hospice Alapítvány 
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Hospice önkéntes képzés


A Pécs-Baranyai Hospice Alapítvány az EGT/Norvég Civil Támogatási Alap
által kiírt pályázaton nyert  "Hospice önkéntesek képzése"  c. pályázatát a - PTE ÁOK támogatásával – sikeresen lebonyolította és 2014. február 25-én, záróvizsgával befejezte.

A gyógyíthatatlan daganatos betegek otthoni ellátására jelentkező több mint 50 főből a szakemberek 20 személyt választottak ki, akikkel 2013. novemberében elindítottuk a képzést.

Az elméleti és gyakorlati modulokat egyaránt magába foglaló oktatást követően minden jelölt sikeres vizsgát tett. A kétnyelvű tanúsítványt dr. Csikós Ágnes, az alapítvány elnöke adta át a frissen végzett hospice önkénteseknek, akik a jövőben betegágy mellett és / vagy Alapítványunk irodájában végzik hasznos tevékenységüket.

A képzés eredményként képzett és elkötelezett önkéntesinkkel több vizit órát biztosíthatunk a betegek részére, emellett a hospice önkéntesek jelenlétét nemcsak Pécsett, hanem Komlón és Mohácson is növelni tudjuk.

A mostani képzésből kimaradt jelentkezőknek tervezzük, hogy a jövőben újabb tanfolyamot szervezünk, hogy minél több képzett önkéntes vehessen részt

 Alapítványunk tevékenységében. 


Mindenkinek köszönjük a jelentkezést, a segítő szándékot ebben az ellátási formában. Önkénteseink elkötelezett munkájukkal elősegítik betegeink és családjaik számára nyújtandó minőségi ellátás megvalósulását!

Dr. Csikós Ágnes
elnök

Pécs, 2014. február 24.


A program a Norvég Civil Alap támogatásával valósul meg. www.norvegcivilalap.hu

